

原州检察暖企惠商有力度更有温度

本报讯（记者 马琳 通讯员 杨玉虎）“感谢检察机关的不起诉决定，挽救了我们，今后我一定学好法律法规，不再犯错误，继续努力经营好公司回报社会。”近日，在原州区检察院公开听证室，当听到不起诉决定后，民营企业家负责人付某激动地说。

在处理付某担任宁夏某有限公司法人期间，伙同担任该公司总经理的刘某某非法吸收存款一案时，原州区检察院检察官在充分考虑犯罪嫌疑人将所吸收存款主要用于正常的生产经营

原州区彭堡派出所警力前置筑牢农村交通安全屏障

本报讯（通讯员 马焯）“大叔，请您将三轮车停靠在路边。您如果没有佩戴头盔，一旦发生交通事故就会危及生命，请自觉遵守道路交通法律法规。”民警一边耐心向群众讲解不佩戴安全头盔的危害，一边宣传道路交通法律法规，倾心守护群众的人身安全。

连日来，原州区公安分局彭堡派出所结合辖区实际，部署“民警赶大集”巡防活动，在市场和周边街道等人流车辆密集区域，通过设置宣传咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传资料、播放宣传音频等方式，向来往群众及驾乘人员宣传普及交通安全法律法规。同时，及时对发现的农用车违规载人、驾乘人员不戴头盔等行为进行劝导纠正，并结合身边实际发生的交通事故案例，向群众宣传讲解违反交通安全法规所带来的不良后果，从源头上培养出广大交通参与者的遵法守规意识，引导大家自觉抵制摒弃交通恶习陋习，主动做到安全出行、文明出行。

主动联合交警部门，采用定点检查和流动巡查相结合的方式，坚决整治各类交通安全隐患，严查各类违法违纪行为，不断提升交通安全防控能力。截至目前，联合交警部门，组织义警队伍，在辖区内开展流动巡查活动16场次、交通联合夜查活动4场次、“护学岗”169场次、查处各类交通违规行为600余起。